
KITÜNTETÉSEK

Professzor dr. Gottfried Konecny 
az MFTTT tiszteleti tagja

Gottfried Konecny professzort „a magyar földméré-
si, térképészeti és távérzékelési szakemberek nemzet-
közi elismerésének kimagasló támogatásáért, a nem-
zetközi tudományos szervezetekben a magyar kapcso-
latok erõsítéséért” a Magyar Földmérési, Térképésze-
ti és Távérzékelési Társaság tiszteleti tagjává fogadta,
melyet a 2003. május 15-ei Közgyûlésén átadott ok-
levéllel ismert el. 

Prof. dr. Konecny számos nemzetközi tudományos
társaság, szakmai szervezet tiszteleti tagja, ma is aktí-
van vesz részt a Nemzetközi Fotogrammetriai, Térké-
pészeti és Távérzékelési Társaság (ISPRS), valamint az

Európai Távérzékelési
Laboratóriumok Szö-
vetsége (EARSeL) mun-
kájában. Hosszú tudo-
mányos és oktatói élet-
útja során – többek kö-
zött – Németország-
ban, Kanadában, az
Egyesült Államokban,
Argentínában stb. ok-
tatta a földmérést, a fo-
togrammetriát, a távér-
zékelést és újabban a
térinformatikát. A Han-
noveri Mûszaki Egye-

tem tanszékvezetõ professzoraként több magyar ösz-
töndíjast segített hozzá, hogy fotogrammetriai tanul-
mányokat folytatva, itthon szerzett tudásukat tovább
fejlesszék, majd a kint tanultakat oktatóként tovább
adják a magyar egyetemi hallgatóknak. 

Prof. Konecny – 1976–80 között, mint az 1980-as
igen sikeres Hamburgi Kongresszus szervezõje, igaz-
gatója – az ISPRS vezetõségi tagja volt. Kezdeményez-
te az addigi Nemzetközi Fotogrammetriai Társaság
nevének és tevékenységi körének kibõvítését a távér-
zékeléssel. A Hamburgi Kongresszus óta viseli ez a tu-
dományos szervezet az ISPRS nevet. Ennek hatására
vette fel néhány évvel késõbb egyesületünk is a távér-
zékelést szervezetünk nevének megjelölésébe. Konec-
ny professzor 1980–84 között az ISPRS fõtitkára,
1988–92-ig terjedõ idõszakban – a több mint 100
országból tagszervezetekkel rendelkezõ szervezet – el-

nöke, késõbb elsõ elnökhelyettese. Ezekben a magas
beosztásokban nemcsak a hamburgi, hanem az azt
követõ kongresszusokon is jelentõs mértékben támo-
gatta egyesületünk szakembereinek részvételét a szak-
mailag rendkívül fontos, négyévenkénti összejövete-
len. Tudjuk, hogy azokban az idõkben ennek milyen
jelentõsége volt. Nemcsak a részvételt, hanem tudo-
mányos aktivitásunkat is segítette személyes támoga-
tással. Így volt ez az 1992. évi Washingtoni kongresz-
szuson, ahol a közgyûlésen mindössze néhány szava-
zattal maradtunk le Brazília mögött a VII. Távérzéke-
lési Bizottság vezetésének megszerzéséért folytatott
versenyben.

Konecny professzor hatékony támogatásának gyü-
mölcse számunkra 1996-ban érett be, amikor a Bécsi
Kongresszuson az MFTTT kapta meg a VII. Bizottság
vezetését, elnökként dr. Remetey-Fülöpp Gábort vá-
lasztva meg. Ennek súlyát akkor érezhetjük igazán, ha
figyelembe vesszük, hogy ebben a közel száz éves
múltra visszatekintõ nemzetközi szervezetben utoljára
60 évvel azelõtt, 1934–38 között volt magyar vezetõ-
je szakmai bizottságnak, Oltay professzor személyé-
ben. Így kerülhetett sor arra, hogy 1998-ban a Ma-
gyar Tudományos Akadémia falai között megrendez-
hettük az ECO BP'98 Távérzékelési Nemzetközi Kon-
ferenciát.

Konecny professzor összekötõ kapcsot jelentett a vi-
lágot átfogó ISPRS és az Európai Távérzékelési Labo-
ratóriumok Szövetsége között, hiszen 1989–93 között
az EARSeL elnökhelyettese, majd 1993–97 között el-
nöke volt. A közép-kelet európai térség számára
rendszerváltásként jelzett idõszakban professzor úrnak
is jelentõs szerepe volt abban, hogy egy magyar intéz-
ményt, a FÖMI Távérzékelési Központot elsõként vett
fel az EARSeL rendes tagjai sorába a „vasfüggöny
mögül”, s rendezhettük meg 1992-ben, Egerben az
EARSeL XVI. Szimpóziumát, melyrõl Robin Vaughn (a
dundeei egyetem professzora) így emlékezett meg a
távérzékelés legjelentõsebb szaklapjában: –
„...történelmet írtunk, amikor elsõként kelet-közép-
európai országban rendeztük meg az EARSeL Szimpó-
ziumot 1992-ben, Egerben”. Konecny professzor ja-
vaslatára kooptálta az EARSeL Intézõ Bizottsága tag-
jai sorába Winkler Pétert, mint az európai szervezet
kelet-nyugati kapcsolatok felelõsét. Gottfried Konecny
ezen túlmenõen is számos alkalommal adta tanújelét
a magyar tudományos eredmények elismertetésének
a különbözõ nemzetközi fórumokon, szakmai összejö-
veteleken.
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Számos alkalommal vett részt hazánkban rendezett
ESA, EURISY, ISPRS, EARSeL rendezvényen, ahol min-
dig törekedett arra, hogy elõadásaiban megismertes-
sen bennünket a legújabb eredményekkel. Baráti be-
szélgetéseken is szívesen tárulkozott ki, õszintén adva
át tudását, ismereteit az érdeklõdõ magyar szakembe-
rek számára. 

Õszintén köszönjük mindezt, és tisztelettel köszönt-
jük abból az alkalomból, hogy az MFTTT „Tiszteleti
tagságával” ismerhettük el Konecny professzor tevé-
kenységét.

Winkler Péter

*

A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelé-
si Társaság 

Lázár Deák Emlékérem 
kitüntetésben részesítette

dr. Kádár István nyugalmazott tudományos
fõmunkatársat.

A kitüntetést Detrekõi Ákos akadémikus, a társaság
elnöke 2003. május 15-én, a tisztújító Közgyûlés ke-
retében adta át.

A következõkben részletet közlünk a dr. Busics
György által szerkesztett, a kitüntetési javaslatot in-
dokló anyagból.

Kádár István 1927. december 26-án Putnokon szü-
letett. Egész életútját a kreativitás, a folyamatos alko-
tó munka, az új gondolatok felkarolása és elplántálá-
sa jellemzi. Igen korán felismerte az információelmé-
let jelentõségét, és kutatásai révén annak geodéziai
alkalmazását igyekezett elõsegíteni. Újításaival, cikke-
ivel, javaslataival a földmérés-térképészet-térinfor-
matika több területén tette le névjegyét. Kétszáznál
több szakmai publikáció szerzõjeként, számos tudo-
mányos diákköri dolgozat, szakdolgozat és doktori ér-
tekezés konzulenseként, segítõjeként, tanítványai,
munkatársai és a szakmai közvélemény körében az
alkotó szellem élesztõje. 

Kádár István eredeti gondolatai, újításai, kutatásai
kezdeményezõen hatottak az informatikai szemlélet
földmérésen belüli elterjesztésére, segítették az inno-
vatív munkát. A publikációkra külföldön is hivatkoz-
nak. Több elõremutató gondolata csak hosszabb idõ
után öltött testet a gyakorlatban, és ma is van számos
javaslata, ami megelõzte korát, és jövõbeni megvaló-
sításra vár.

Fiatalokat megszégyenítõ munkabírása és alkotó-
kedve példamutató. Ma – 75. életévében is – számí-
tógépes kísérletekkel tölti mindennapjait.

Kádár István néhány szavas jellemzésére az igazi
kutató szellemiség, az alkotásvágy, az örök elégedet-
lenség és tenni akarás illik talán legjobban. Kivételes
képességû, különleges tehetségû ember, aki egész
életét a kutatásnak szentelte. A korszak, amelyben él-
ni adatott, nem igazán kedvezett az eredeti egyéniség

kiteljesedésének: az ifjúkort
megkeserítette a II. világhá-
ború és a mauthauseni de-
portálás, a szakmai kibon-
takozást nem segítették elõ
a háború utáni korszak tár-
sadalmi-gazdasági körül-
ményei. Mégis, ha a publi-
kációs listáját tekintjük át,
egy állandóan égõ vágyat
érzékelhetünk a megújítás-
ra, a szakmai fejlesztésre.

Az elsõ, 1954-ben íródott publikáció Eötvös Loránd
tudományos munkásságáról szól, a legutóbbi írások
pedig az objektum-orientált térbeli rendszerekrõl.
Közben pedig számtalan, gyakorta visszatérõ téma,
amelyek mind a szakma alapkérdéseit érintik. 

Kádár István tehetsége már egyetemista korában
megmutatkozott: diplomamunkájához például ötféle
nyelvbõl készített mintegy 700 oldalas forrásanyagot.
A katonai térképész szolgálat hadnagyaként és fõ-
hadnagyaként nagy szorgalommal és munkabírással
dolgozott. Késõbb, a Budapesti Geodéziai és Térké-
pészeti Vállalat munkatársaként, a gyakorlati három-
szögelõi és terepfelmérõi munkából is kivette részét;
a gyakorlat késztette számos vállalati újítás kezdemé-
nyezésére. Amikor 1969-ben jelenlegi munkahelyé-
re, a székesfehérvári felsõfokú oktatási intézménybe
került, tanár-egyéniségként oktatta a geodéziát,
szakdolgozati és TDK dolgozati feladatkiírásai min-
dig különleges, újszerû szakmai témákat vetettek fel.
Ettõl az idõtõl a szakmai egyesületben (GKE, MFTTT)
számos ismertetõ, problémafeltáró elõadást tartott.
Ma is rendszeres, publikáló résztvevõje a hazai tu-
dományos rendezvényeknek, így például a soproni
geomatikai konferenciáknak vagy a penci kozmikus
geodéziai szemináriumoknak és tea-elõadásoknak.

A csak szóban megfogalmazott gondolat, felvetés,
ötlet, a személyes példa kevésbé dokumentálható, de
néha mélyebb nyomot hagyott a tanítványokban és
munkatársakban, mint az írás. Az egykori hallgatók
visszaemlékezései, külföldrõl és belföldrõl érkezõ le-
velei jelzik ezt. 

A szakmai életút jellemzésére néhány konkrét alko-
tást, újítást sorolunk fel. Ezek csak részlegesen vagy
lassan valósultak csak meg a gyakorlatban, elsõsor-
ban azért, mert megelõzték korukat.
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Tudományos munkák, újítási eredmények:
– Lokális fotogrammetria kialakítása pilóta-nélküli

légifényképezõ berendezéssel és rádió-távirányítással
– Távmérõk összeadóállandójának meghatározá-

sára új algoritmus
– Elõzetes koordináták nélküli kiegyenlítés
– Függvény-teodolit tervezése
– Új algoritmusok és programok a két- és háromdi-

menziós geodéziában
– Új térgeometria kialakítása
– Az alfavektoriális rendszer kidolgozása
– Az információelmélet eredményeinek meghonosí-

tása a geodéziában

*

A Magyar Köztársaság földmûvelésügyi és vidékfej-
lesztési minisztere – munkahelyi vezetõjének javasla-
tára – a minisztériumban végzett kiemelkedõ munká-
ja elismeréséül, a Köztisztviselõk Napja alkalmából

Miniszteri Dicséret
kitüntetésben részesítette

dr. Remetey-Fülöpp Gábor 
vezetõ fõtanácsost,

az FVM Földügyi és Térképészeti Fõosztály 
köztisztviselõjét.

Dr. Remetey-Fülöpp Gábor Budapesten, 1944. ok-
tóber 15-én született. Végzettsége: okleveles általános
mérnök (BME 1968); okleveles geodéziai automatizá-
lási szakmérnök (BME 1982); egyetemi doktor (BME
1985). Ösztöndíjai: Delft Mûegyetem (1977); Indiai

Ûrintézmények (1996); Eu-
rópai Bizottság tisztviselõ
gyakornok (1994). Nyelvis-
merete: angol, német. Eddi-
gi munkahelyei: Kartográfi-
ai Vállalat (1968–70);
VIZITERV (1970–80); FÖMI
(1980–86); FVM FTF (1986
óta). Jelenlegi munkaköre:
ügyintézõ, témafelelõs a fej-
lesztések és a nemzetközi
kapcsolatok területén.

Szakmai gyakorlata: Mûszaki fejlesztés (1970
óta); Nemzetközi szakmai együttmûködés (1982 óta),
Távérzékelés (1977 óta); Térinformatika (1968 óta);
Európai Unióval összefüggõ szakterületi feladatok
(1994 óta), EU intézményi/szervezeti szakterületi kap-
csolódások (1992 óta); Az EU-harmonizációval kap-
csolatos (ANP) ügyek szakterületi felelõse (1998 óta);
ENSZ EGB, FAO, EU szakértõ (1995 óta).

Szakmai társadalmi munkája:
– részvétel a Magyar Térinformatikai Társaság (HU-

NAGI) megalakításában, fejlesztésében és elismerte-
tésében;

– tagság egy sor akadémiai, ENSZ, EU, nemzetkö-
zi és hazai szakmai társaságban és szervezetben, tár-
caközi szakbizottságban; 

– két európai térinformatikai szaklap (GIM Hollan-
dia és GIS Németország) szerkesztõségi tanácsadója
(10 éve);

– mintegy 250 publikáció, szakmai elõadás és ta-
nulmány hazai és nemzetközi szinten (1970 óta); 

– mintegy 15 jelentõs nemzetközi nagyrendezvény
szakmai programjának szervezése (1986 óta).

Legjelentõsebb stratégiai munkái az elmúlt
idõszakban (részvétel formájában) a következõk:

A FÖMI térinformatikai és távérzékelési K+F prog-
ramjainak FVM szintû koordinációja (1986-óta); a
PHARE földhivatali számítógépesítési program
(1992–98); PARCELLA Phare program (1999); a
Nemzeti Kataszteri Program (1996); TAMA birtokren-
dezési program (1994–2000); részvétel és képviselet
a földügyi szakigazgatás nemzetközi kapcsolatrend-
szerének fejlesztése terén: ESA Earthnet (1982–1990,
USDA 1990–91), CERCO/EuroGeographics
(1992–), ISPRS (1990–), MEGRIN (1993–1998), UN-
ECE MOLA/WPLA (1995–),EUROGI (1996–), Világ-
bank (2000–), UN FAO (2000).

A sort folytatva: a Nemzeti Térinformatikai Stratégia
(1997) Nemzeti Téradat infrastruktúra elemei (1997);
Nemzeti Topográfiai Program terv (1998); EU, ISPRS
és GSDI európai és világkonferenciák szakmai szerve-
zése (1998–2002); ANP földügyi és távérzékelési
programjainak tervezése, ügykezelése (1988 óta); az
FVM égisze alatt a Kelet-európai Földügyi Tudásköz-
pont létrehozása, felügyelete és elismertetése FVM, vi-
lágbanki és ENSZ partnerségben (2000 óta); EU ag-
rárstatisztikai munkacsoport (2003). 

Tevékenysége, eredményei híven tükrözik szemléle-
tét, hitvallását: „… mások számára hasznosnak lenni,
kihívásoknak megfelelni, elõre tekinteni.”

*

A Pest Megyei Közigazgatási Hivatal elnöke, a köz-
igazgatásban végzett magas színvonalú szakmai
munkája és Pest megye államigazgatási szerveinek
együttmûködését elõsegítõ kiemelkedõ tevékenysége
elismeréséül

Pest Megye Közigazgatásáért Oklevél
kitüntetést adományozott

Hidvéginé dr. Erdélyi Erika úrasszonynak,
a Pest Megyei Földhivatal hivatalvezetõjének.
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A kitüntetést dr. Petrik János, a Pest Megyei Közigaz-
gatási Hivatal elnöke 2003. június 30-án, a Köztiszt-
viselõk Napja alkalmából, a megyei Államigazgatási
Kollégium ünnepi ülésén adta át.

Hidvéginé dr. Erdélyi Erika a Pest megyei Cegléden
született, és az általános iskolai, valamint a gimnáziu-
mi tanulmányait is itt végezte. Az ELTE Állam és Jog-
tudományi Karán 1983-ban szerezett jogi diplomát.

1983. május 1-jétõl a Pest Megyei Földhivatalnál
dolgozik, különbözõ beosztásokban. Elõször az ingat-
lan-nyilvántartási, földvédelmi, földhasználati ügyekkel

foglalkozott, késõbb a hiva-
tal jogi képviseletét látta el.
Idõközben, 1987-ben jogi
szakvizsgát tett. 1988. janu-
ár 1-jétõl ingatlan-nyilván-
tartási osztályvezetõ lett.
1995-ben – pályázat útján –
a Pest Megyei Földhivatal
vezetésére kapott megbízást.

Munkája során – melyet
nagy odafigyeléssel és kö-

vetkezetességgel végez – a földhivatal minden szakte-
rületével részletesen foglalkozik, azonban ezen belül
az ingatlan-nyilvántartási szakterület áll legközelebb
hozzá, tekintettel a végzettségére. Hivatalvezetõi mun-
kája során kiemelten fontosnak tartja a megyei szer-
vezetekkel a szakmai kapcsolattartást, ezzel is emelve
a megyei földhivatal elismertségét.

Példamutató vezetõi munkája mellett rendszeresen
tart elõadást, földhivatali, ingatlan-nyilvántartási szak-
területre vonatkozóan. Így különösen: az ingatlan-
nyilvántartási titkár felsõfokú szakmai képzettséget
nyújtó képzésen, az ingatlan-nyilvántartási szervezõ
fõiskolai szakon, Jogi Továbbképzõ Intézetek ingatlan
szakjogászi tanfolyamain, a Magyar Jogászegylet, az
Országos Közjegyzõi Kamara, az Ügyvédi Kamara
felkérései alapján.

Szakmai elismertségérõl tanúskodik, hogy a Megyei
Közigazgatási Hivatal megbízása alapján, vizsgabizott-
sági tagja a közigazgatási alapvizsga bizottságnak.

Képzettsége, valamint szakmai gyakorlata során
szerzett ismereteinek köszönhetõen sikerrel vállalkoz-
hatott komoly felkészültséget igénylõ szerzõi feladatra.
Ennek eredménye, hogy társszerzõje a 2000-ben, il-
letve 2001-ben megjelent ingatlan-nyilvántartásról
szóló szakkönyvnek, illetve tankönyvnek. 

*

A Nyugat-Magyarországi Egyetem Geoinformatikai
Karának fõigazgatója, a Kari Tanács döntése és felha-
talmazása alapján, kifejezve köszönetüket és megbe-

csülésüket a Kar érdekében hosszú idõn át kifejtett
eredményes és önzetlen munkájukért 

Geo Emlékérmet
adományozott

Apagyi Géza 
okleveles mérnök és

dr. hc. dr. Joó István 
nyugalmazott egyetemi tanár 

részére.

A kitüntetés átadására 2003. június 25-én, a Kari Ta-
nács nyilvános évzáró ünnepi ülése keretében került sor.

*
A Nyugat-Magyarországi Egyetem rektora, a

Geoinformatikai Fõiskolai Kar Tanácsának jelölése
alapján 

Professor Emeritus
kitüntetõ címet adományozott
prof. dr. hc. dr. Joó István

részére.

A kitüntetést dr. Faragó Sándor rektor 2003. június
25-én, a Kari Tanács nyilvános évzáró ünnepi ülése
keretében adta át.

A cím adományozásával az Egyetemet és a Kart az
a nemes szándék vezérelte, hogy a hazai és nemzet-
közi körökben is elismert professzora nyugdíjas korá-
ban is segítse tanácsaival, szakmai tudásával az okta-
tók és kutatók munkáját. 

Dr. Joó István professzor szakmai és tudomá-
nyos tevékenységének rövid ismertetése

Magyarország új geodéziai alapfelületének, egysé-
ges vetületének, továbbá egységes térképrendszeré-

nek bevezetése; az állami
földmérési kutató-bázis
megvalósítása (FÖMI); a
hazai mûholdgeodézia elin-
dítása, a penci obszervató-
rium létrehozása; javaslat
az MTA Kozmikus Geodézi-
ai Albizottság megszervezé-
sére (annak elsõ elnöke
1969–81); kezdeményezés
az elsõrendû alappontok

fokozott védelmére (vasbeton mérõtornyok); a nullad-
rendû magassági alappont-hálózat megvalósítása, az
„Egységes Országos Magassági Alaphálózati” prog-
ram elindítása. Az oktatás-képzés terén: a székesfe-
hérvári Földmérési Fõiskolai Kar továbbfejlesztése (tíz
tudományos fokozatú oktató; a Kar épület-együttese
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és a számítógép-park megvalósítása; két új tanszék
létrehozása, a Térinformatika és a Távérzékelés c. tár-
gyak oktatásának elsõ magyarországi bevezetése).

Nemzetközi eredmények és publikációk
A régi és új felsõrendû alaphálózatok összehasonlí-

tása, közremûködés az európai jelenkori kéregmoz-
gások vizsgálatában; koordinátora a kelet-európai és
a Kárpát-Balkán Régió mozgásvizsgálatainak; négy
ilyen térképmû szerkesztõje; társszerzõje két kelet-eu-
rópai kéregmozgási térképnek; publikációinak száma
363. Ebbõl könyv, jegyzet, disszertáció, térképmû 30,
tanulmány 209, tájékoztató publikáció 129. A publi-
kációk közel 1/3-a idegen nyelvû. Aktívan tevékeny-
kedik számos nemzetközi és hazai szervezetben, több-
tíz hazai és nemzetközi tanácskozást szervezett. Fõ-
szerkesztõje (Raum Frigyessel) „A magyar földmérés
és térképészet története” c. 1830 oldalas kiadvány-
nak (1992–96). Fõszerkesztõje a Geodézia és Karto-
gráfia szakfolyóiratnak.

*

A kitüntetett kollégáinknak szívbõl gratulálunk, to-
vábbi munkasikereket, jó egészséget, sok boldogsá-
got kívánunk.

Szerkesztõbizottság

❏

INNEN-ONNAN

Április 28-án a Zala Megyei Területi Csoport meg-
tartotta vezetõség-választó taggyûlését. A területi cso-
port elnökének Árvolt Gyulát, a Zala Megyei Földhi-
vatal vezetõjét, titkárának pedig Nagy Istvánt, a Hun-
garogeo Kft. ügyvezetõ igazgatóját választotta.

A taggyûlés az új vezetõség elsõ és legfontosabb
feladataként a területi tagok nyilvántartásának pontos
felfektetését és a taglétszám bõvítését jelölte meg.

*

Április 31-én a Sas Centerben – Apagyi Géza bi-
zottsági elnök vezetésével – ülést tartott a Közép-eu-
rópai Földügyi Tudásközpont (CelkCenter) magyar
Felügyelõ Bizottsága, melyet az Informatikai és Hír-
közlési Minisztérium egy, a Pénzügyminisztérium és az
FVM két-két képviselõje mellett egy magáncég és a
FÖMI vezetõje alkotnak. Az ülés észrevételekkel jóvá-
hagyta a Központ 2003. évi munka- és pénzügyi ter-
vét.

*

Május 6-án az ELTE Térképtudományi Tanszékén
Joao Carlos Garcia a portói egyetem professzora
„Brazília a XVIII. századi térképeken” címmel tartott
elõadást.

*

Május 8-án az FVM-ben a Földügyi és Térképésze-
ti Fõosztályon találkozott elsõ alkalommal a TALC bir-
tokrendezési projekt Tanácsadó Bizottsága ( Project
Advisory Committee-PAC). Az ülésen jelen volt hol-
land részrõl Mrs. Tessa Kollen, a SENTER munkatársa,
aki a Magyarországon futó Holland–Magyar projek-
tekért felelõs (a projektet a SENTER finanszírozza); Mr.
Henk Moen, a TALC projekt vezetõje, a DLG munka-
társa; az FTF részérõl Apagyi Géza mb. fõosztályveze-
tõ, dr. Remetey-Fülöpp Gábor, Pokoly Béla, Tóth Má-
ria, Székelyhidy Kinga; valamint a Nemzeti Földalap-
kezelõ Szervezet részérõl dr. Mikó Zoltán elnök-helyet-
tes. A Tanácsadó Bizottság két alkalommal ülésezik
évente, amikor megvitatásra kerülnek a TALC projekt
részeredményei. A negyedéves jelentéseket a projekt
vezetõje fogja elkészíteni a pénzügyi jelentésekkel
együtt. A TALC projekt kedvezményezettjei az FVM FTF
és NFA. Az ülésen a jelenlegi magyar helyzet került
bemutatásra, valamint elfogadásra került a TALC hol-
land csapat által készített ún. Inception Report (Kezdõ
Jelentés), melyet figyelemreméltó kutatómunka elõzött
meg, valamint számos interjú a releváns intézmények
munkatársaival. A projekt célja egy magyar birtokren-
dezési javaslat kidolgozása, a birtokrendezési intéz-
ményi keret meghatározása, a releváns szervezetek
munkatársainak tréningje és egy kommunikációs terv
kidolgozása. (Július 3-án került megrendezésre a
TALC magas szintû Stratégiai Konferenciája. A követ-
kezõ PAC találkozó elõreláthatóan 2003 októberében
lesz megtartva. – Szerk.)

*

Május 12-én az FVM adott otthont a Magyar Térin-
formatikai Társaság 12. Közgyûlésének. A megjelen-
teket Apagyi Géza a Földügyi és Térképészeti Fõosz-
tály vezetõje köszöntötte, kitérve a civil szervezet kor-
mányzati munkát is segítõ hasznos szerepére az EU
csatlakozás idõszakában. Sánta Áron, az FVM Társa-
dalmi Kapcsolatok Fõosztályának vezetõje azt emelte
ki elõadásában, hogy a kormányzat az eddigieknél
több figyelmet és jobb lehetõséget teremt a szakmai
közhasznú szervezetek támogatására, és ez vonatko-
zik a HUNAGI interdiszciplináris közösségére is,
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